DESTINAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA PARA FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO
DESTINAR ou Doar para FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO é simples, basta depositar na conta 04.072843.0-9 agência 0220 (IJUI) do BANRISUL, identificando o nome do doador  e este deve BUSCAR SEU RECIBO NO CONSELHO MUNICIPAL DOS  DIREITOS DO IDOSO DE IJUI. Assim, estará ajudando IDOSOS do Município de Ijui .
Como fazer a Destinação do Imposto de renda pessoa Física  para o Fundo Municipal do Idoso e aproveitar para deduzir do Imposto de renda  pessoa Física ?

 Para as pessoas físicas o limite é 6% do imposto devido ao ano (para quem faz declaração de renda pelo formulário "Completo")

 Para as Pessoas Jurídicas é 1% do Imposto devido (para as empresas que tributal através do Lucro Real)

Destinação durante o ano - Pessoa Física
Para fazer o cálculo de até quanto você pode deduzir no Imposto de Renda, basta simular, no programa do IRPF, na sua declaração do ano base, na ficha de doações efetuadas com o código 44 - Doações para o estatuto do Idoso

. Informe um valor que deseja doar no ano, que o sistema dirá qual o limite de aproveitamento (em valor).

Doações durante o ano - Pessoa Juridica
Solicitar ao contador da empresa o cálculo de 1% do Imposto devido, trimestralmente.

Para comprovar esta doação de forma como manda a Lei, o doador deve encaminhar o comprovante de depósito ao Conselho Municipal do Idoso – COMUI, que esta estabelecido na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social ao Lado da Loja Fricke, próximo ao Ruisinho, em Ijui e solicitar o recibo do FUNDO DO IDOSO.

.

